

主要产油国意外宣布自愿减产

油价此前跌至15个月以来最低点 4月3日开盘后价格大涨

本报特稿 4月2日,沙特阿拉伯等多个主要产油国突然宣布,从下个月起自愿减少石油产量,至2023年底。随之而来的是原油期货开盘暴涨。

沙特表示,自愿减产将从5月起实施,每日减产50万桶。伊拉克石油部也决定,自愿从5月开始每日削减21.1万桶石油产量。阿联酋计划从5月至今年年底自愿将石油产量降低至14.4万桶/日。科威特、哈萨克斯坦、阿尔及利亚以及阿曼分别减产12.8万桶/日、7.8万桶/日、4.8万桶/日和4万桶/日。俄罗斯政府副总理诺瓦克当天也表示,俄罗斯自愿从5月每日减产50万桶石油至2023年底。

这意味着从下月开始,减产的石油总量将超过160万桶/日,此举有可能推升原油价格。加上去年10月欧佩克+的减产计划,《华尔街日报》称,两次减产总计将使全球石油产量在7个月内减少约30%。

美国试图通过制裁和价格上限来减少全球最大油气生产国之一——俄罗斯的收入。去年10月,欧佩克+同意从当年11月至2023年底减产石油产量200万桶/日,此举一度激怒美国。而对于沙特此次带头宣布的石油减产计划,白宫回应称,在目前的市场条件下,欧佩克+每日削减超过100万桶石油产量的决定是不明智的。

欧美银行业风波加剧市场担忧情绪之际,国际油价3月再度走跌,近期更是跌至15个月以来的最低点。截至3月31日,油价尚未回到80美元/桶上方。

沙特能源部表示,此次减产是一项旨在支持石油市场稳定的预防措施。俄罗斯政府当天援引分管能源工作的副总理诺瓦克的声明指出,由于美国和欧洲持续的银行业危机、全球经济不确定性以及能源政策方面不可预测和短视决定,当前全球石油市场正在经历高波动性和不可预测性的时期。他同时强调称,全球石油市场的稳定是确保能源安全的关键因素。

而随着多个主要产油国宣布减产计划,国际油价3日开盘大涨。

截至北京时间4月3日上午9时30分,WTI原油期货价格3日开盘价为80.1美元/桶,一度冲高81.69美元/桶,最大涨幅超过7%。布伦特原油期货以86美元/桶的价格高开,最高达到86.44美元/桶,最大涨幅超过8%。而美国天然气期货则迎来开盘暴跌,险些跌破2美元/百万英热的价格。

有消息称,欧佩克+下一轮产量讨论会议将于2023年6月4日举行。有分析认为,只要油价维持在80美元/桶上下,主要产油国不会提前变更计划。(政田)

特朗普:今天出发 明天出庭

封路、禁停、特勤人员随行……纽约市政严阵以待

在美国纽约曼哈顿大陪审团3月30日宣布将就美国前总统特朗普2016年竞选总统期间向成人电影女演员丹尼尔斯支付“封口费”并伪造商业记录一事起诉特朗普后,美国媒体报道称,特朗普计划于当地时间4月3日飞往纽约,4日接受传讯。

出庭当天不会被戴手铐

因涉嫌向成人电影女演员支付“封口费”并伪造商业记录,特朗普上周被正式起诉,成为美国历史上首个遭刑事起诉的美国前总统。

按照美国媒体的报道,当地时间4月3日,特朗普将从佛罗里达州出发,乘专机前往纽约,于次日上午11时左右抵达纽约下曼哈顿区中央大街100号的纽约高等法院。传讯定于当天下午2时15分,预计将持续15至30分钟。特朗普或将同其他被控犯罪的人一样,被拍下档案照片并采集指纹。

尽管特朗普此前一直表示,希望能“戴着手铐出庭”,但福克斯新闻网称,4日当天特朗普不会公开露面,也不会被戴上手铐。

当晚将返海湖庄园讲话

前总统特朗普自首,可能将牵动大量公共资源。

纽约警方已经协调加强相关安保措施。纽约市还计划4日关闭曼哈顿下城的多条主干道,多条街道可能会间歇性封路,法院周边禁止泊车。有媒体预计称,仅随行的美国特勤局工作人员就将达到几十人甚至上百人。

上月,特朗普曾在社交媒体平台上撂下狠话,称一旦自己遭到起诉,美国可能会出现“死亡与毁灭”的场景。动身前往纽约前,他还在为这场官司“预热”。1日晚,他向支持者表达感谢,称:“我们如今生活在一个第三世界国家,但我们势必卷土重来,让美国再次伟大!”特朗普的办公室表示,4日前往纽约应讯后,特朗普当晚将返回位于佛罗里达州的海湖庄园,并在晚8时15分发表讲话。虽



■ 特朗普被起诉后的第二天,特朗普的反对者手举标语聚集在特朗普大厦前 图 GJ

然其团队拒绝透露讲话的内容,但知情者称,特朗普可能会谈及遭受政治迫害,以及司法系统被政治武器化以操纵选举等内容。

而《华盛顿邮报》2日称,美国司法部和联邦调查局收集到新证据,显示特朗普在海湖庄园机密文件一案的调查中,可能涉嫌妨碍司法公正。

想要换个法院审理案件

美国多家媒体2日援引在特朗普执政时期任司法部长的威廉·巴尔的话表示,特朗普在刑事案件中出庭作证是不明智的决定。

“我不是他的律师。但我认为出庭作证是一个坏主意,这对特朗普来说尤其糟糕,因为他缺乏自制力,很难让他作好准备,并以谨慎的方式在庭上作证。”巴尔表示,起诉特朗普是“滥用检察官职能”,“这是在追查个人,而不是追查真正的犯罪”。

而特朗普的律师团队似乎由于担心特朗普无法在曼哈顿“获得公平审判”,正考虑将“封口费”一案转至史坦顿岛地区法院审理。不过在此之前,律师希望首先了解曼哈顿地区检察官阿尔文·布拉格在起诉书中对特朗普的具体指控。

起诉书将于4日启封。多家美媒此前报道称,特朗普的起诉书中包括30多项与商业欺诈有关的指控,但具体细节不详。据《纽约时报》与哥伦比亚广播公司综合报道,特朗普所涉及的情节较为严重的罪名可能是伪造商业记录与违反选举法。一旦定罪,那么特朗普将面临最多4年的刑期。

对此,美国前联邦检察官詹妮弗·罗杰斯表示,任何寻求将此刑事指控转移至其他地区法院的尝试都可能失败,因为被告无权根据他们认为更有利的因素(包括友好政治观点)来寻找陪审团。 钟和

希腊两高官拟访土 “地震外交”缓和关系

新华社今晨电 希腊政府两名部长定于4日到访土耳其。舆论认为,希腊政府高官近期密集访问土耳其,表明两国关系出现缓和迹象。

希腊移民和庇护部部长米塔拉希2日宣布将于4日与土耳其内政部长索伊卢一道探访土耳其哈塔伊省地震灾区。同一天,希腊国防部长帕纳约托普洛斯将在土耳其会见土耳其国防部长阿卡尔。

土耳其南部靠近叙利亚边境地区2月6日发生强烈地震,随后附近地区又发生多次余震,导致土叙两国遭受重大人员伤亡和财产损失,死亡人数超过5万。

地震发生后,希腊迅速向土耳其派出救援队,并提供数十吨医药物资和救援设备。希腊外交部长登迪亚斯2月12日访问土耳其,承诺希方将竭尽所能帮助土方救灾。

希腊和土耳其就东地中海油气资源勘探、领土划分、移民事务等一系列问题存在分歧。土耳其还不满希腊在一些邻近土耳其的爱琴海岛屿保持军事存在,希腊方面则表示需要守卫其东部岛屿。但观察人士指出,土耳其2月遭遇地震以来,希腊为这一东边邻国提供的帮助有利于改善双方关系。希腊《每日报》评论:“安卡拉方面(谈及希腊)的语调变得完全不同。”

帕纳约托普洛斯接受希腊媒体采访时称,“两国关系明显缓和”。

以色列内阁批准 设立国民警卫队

新华社耶路撒冷4月2日电 以色列政府新闻办公室2日发表声明称,以色列内阁在当天举行的每周例会上批准成立隶属于国家安全部的国民警卫队。

声明说,国民警卫队的具体职责尚未确定,将交给一个由以色列国家安全委员会和相关政府部门组成的独立委员会讨论。该委员会需在90天内向内阁提交讨论结果作为决策参考。

以色列《国土报》称,内阁会议围绕是否应设立国民警卫队讨论“十分激烈”,多名政府部长表示反对,认为新部队的设立将损害以色列警察、国防军和国家安全总局(辛贝特)的权威,造成安全机构之间的相互竞争。

提出设立国民警卫队的以色列国家安全部长本-格维尔当天发表声明,感谢总理内塔尼亚胡的支持,并表示国民警卫队将为“以色列的主权完整和国民安全”而工作。

3月27日,为平息以色列各界针对政府提出的司法改革方案的强烈反对声,内塔尼亚胡宣布推迟司法改革。舆论认为,为换取司法改革推动者本-格维尔的支持,内塔尼亚胡向其承诺政府将批准组建受控于国家安全部的国民警卫队。

经济持续放缓推高金价

韩国:金制品典当火起来了

新华社今晨电 由于韩国经济放缓,加之一段时间以来黄金价格上行,韩国如今出现了金制品典当热。

据韩国《中央日报》1日报道,现年73岁的柳锦子(音译)3月下旬的一天来到首尔钟路区一家典当行,拿着一袋金制品,包括金戒指、金冠等。她最终到手35万韩元(约合1841元人民币)。谈及典当的原因,她直言:“我听说金价涨了。”

一名28岁的职员来到另一家典当行,以15万韩元(789元人民币)卖了一个带有金猪的手机挂件。他说,那是前女友送给他的礼物,“卖掉它是为了支付最近上涨的房租”。

钟路区以珠宝店和典当行聚集闻名。一名在钟路区经营了20年典当生意的55岁老板告诉记者,到他店里卖东西的顾客比买的多。

“顾客来卖各种有着各自故事的黄金制品,比如手镯、戒指、硬币、徽章、卡片,甚至是

为公司效力20年而获得的纪念金钥匙。”他说,“金冠,通常是用含金的合金制成的,只值一两万韩元……看到老人来卖它,我很难过。”

在20多岁到40岁出头的人群中,一些人选择通过互联网典当黄金饰品。他们线上联系典当行,等待典当行给出估价,然后将珠宝饰品寄去,便可收到典当行的贷款转账。

韩国黄金交易所3月31日数据显示,韩国的金价已经涨到每根3.75克重金条35.3万韩元(1857元人民币)。市场分析师说,虽然金价有涨有跌,但持续的经济放缓令人们更追求投资的安全性,从而推高金价。但分析师也提醒,金价根据情况的不同会出现波动,甚至可能急剧下降,黄金不应成为主要资产。